



В Нижегородской области руководитель регионального следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Ахметшин провел прием беженцев, покинувших территорию ДНР и ЛНР (Фотографии)



В целях оказания юридической и иной консультативной помощи гражданам, вынужденно покинувшим территорию ДНР, ЛНР и Украины и прибывшим на территорию Нижегородской области, а также для оказания содействия в реализации предусмотренных законом мер социальной поддержки, в региональном следственном управлении организован прием беженцев.

3 июня 2022 года руководитель следственного управления по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин и заместитель руководителя управления полковник юстиции Алексей Иванович Кобласин провели личный прием 15 беженцев из ДНР и ЛНР по вопросам получения пособий и пенсий, гражданства и иным вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Каждому обратившемуся были даны разъяснения по всем интересующим их вопросам и оказана юридическая и консультативная помощь.

Изображения



03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1694517>